Priklad é. 1
Obec Kralice n. Oslavou se rozhoduje pro vybér z nasledujicich
dvou projekta na zrizeni obecniho kulturniho centra

Projekt A — Zrizeni kulturniho centra v sokolovné, ktera je
majetkem obce, ale pro preménu na kulturni centrum potrebuje
radu dprav

Projekt B — Zrizeni kulturniho centra v pronajaté budové, kde se
v soucasnosti konaji kulturni akce, ktera ma vSechny potrebné
nalezitosti, ale neni v majetku obce

Predpokladana zivotnost projekti je 3 roky a diskontni sazba je
0,1.

Provedte hodnoceni obou projektu a jako kritérium pouZzijte Ri,

Naklady a prinosy:

a) Investicni naklady na rekonstrukci sokolovny — 600 tis. K¢

b) Mzdové naklady pro 2 osoby, ktera budou kulturni
centrum na plny uvazek provozovat a fidit kulturni akce —
12 a 18 tis. K&/ mésic

c) Rocni nagjemné na pronajem budovy kulturniho centra,
vcetné inkasa a sluzeb obci — 350 tis. K¢

d) Naklady na zarizeni kulturniho centra v obou pfipadech —
300 tis. K¢

e) Predpokladané ro¢ni naklady na elektrinu — 10 tis. K¢

f)  Prinos z nové pracovni sily — 60% z nakladt na mzdy

g) Predpokladané rocCni vynosy za pronajmy sokolovny
soukromym subjektum — 300 tis. K¢

h) Predpokladany pocet akci pofadanych obci v kulturnim
centru — 8, pfedpokladana primerna vynosnost — 50 tis.
K¢



Priklad ¢. 2

Méjme zadani z prikladu ¢. 1.

Porovnejte oba projekty pomoci CMA a CBA (pouZijte
kriterium NPV). Projekty maji predpokladanou dobu
Zivotnosti 5 let a predpokladané diskontni sazbé 5%



Priklad €. 3

Na zakladé expertniho posudku je tfeba zvolit vhodnou lokalitu
pro vystavbu elektrarny na zpracovani bioodpadu, které vznikaji
v zafizenich verejného stravovani (restaurace, hotely, jidelny,
menzy, Skolni kuchyné) a podle nového narizeni EU se nesmi
dale zpracovavat na masokostni moucku v kafilériich.

Na vyzvu ministerstva zivotniho prostredi se prihlasilo
nasledujicich 6 projekti A — F. Udaje o projektech uvadi
nasledujici tabulka

Varianta

projektu
A 65 90 6 5,4 8 5
B 50 55 2 9,7 1 2
C 68 58 4 7,2 4 7
D 35 75 10 7,5 7 10
E 42 72 6 2 4 8
F 70 95 7 3,6 6 6

ks Pocet pracovnich sil, které budou nutné k provozu
bioelektrarny

k. Celkovy objem (v MW)

ks Investi¢ni naklady na vystavbu (v mld. K¢)

ks Provozni naklady na provoz (v mil K¢)

ks Prepravni naklady na svoz bioodpadu (v mil KC)

ke Stupen spolehlivosti provozu dle 10 stupriové stupnice
(tedy minimalizace negativnich dusledku pro obyvatelstvo)

Provedte vybér nejlepSiho projektu a setfidéni projekti podle
CMA.



Priklad ¢. 4

Méjme zadani z prikladu ¢. 5.Provedte vybér nejlepsiho
projektu a setrideni projektu podle CEA, kdy kritériem
efektivnosti je spolehlivost provozu.

Priklad ¢. 5

Méjme zadani z prikladu €. 5 Provedte vybér nejlepsiho
projektu a setrideni projektu podle CEA, kdy kritériem
efektivnosti je celkovy objem.

Priklad ¢. 6

Méjme zadani z prikladu ¢. 5.

Provedte vybér nejlepsiho projektu a setfidéni projektu
podle CEA, kdy kriteriem efektivhosti je vliv na
zaméstnanost.



